

Stoltenberg přiznává: „Ukrajinská válka začala v roce 2014“

infokuryr.cz/n/2023/02/19/stoltenberg-priznava-ukrajinska-valka-zacala-v-roce-2014


kuryr

19. února 2023



Generální tajemník NATO Jens Stoltenberg nyní téměř veřejně přiznal, že ruská invaze nebyla „nevyprovokovanou invazí“. Jde spíše o reakci na hromadění kyjevských jednotek a nerespektování minské dohody.

Západní politici opakovaně označili ruskou invazi na Ukrajinu, která začala před rokem, za „nevyprovokovanou invazi“. Vzhledem k tomu, že například Angela Merkelová už minskou mírovou dohodu označila za diverzní manévr. To by mělo umožnit vyzbrojení Ukrajiny. A nyní zastává stejnou linii generální tajemník NATO Jens Stoltenberg.

 "NATO has been training the Ukrainian military since 2014, NATO partners have been supplying the Ukrainian armed forces with the necessary weapons and training since 2014" — Jens Stoltenbergs admits again

"Unprovoked invasion" ... pic.twitter.com/Qa8shKSWXx

— AZ    (@AZgeopolitics) [February 14, 2023](#)

Na otázku novináře AP, zda se NATO nečiní účastí ve válce neustálým dodáváním zbraní Ukrajině, Stoltenberg odkázal na „právo Ukrajiny na sebeobranu“. Také dodal:

„Rád bych také upozornil, že válka nezačala v únoru loňského roku. Válka začala v roce 2014. A od roku 2014 spojenci NATO podporují Ukrajinu výcvikem a vybavením, takže v roce 2022 byly ukrajinské ozbrojené síly mnohem silnější než v letech 2020 a 2014. A to samozřejmě znamenalo velký rozdíl, protože prezident Putin se rozhodl zaútočit na Ukrajinu.“

Ale bez veškerého přezbrojování a neustálých útoků ukrajinských jednotek na odtržené oblasti na Donbasu by se to asi nikdy nedostalo tak daleko. Obzvláště pokud by byla provedena Minská dohoda. **To však nezapadá do příběhu o „agresivním, autokratickém Rusku“, které zaútočilo na „demokratickou, mírumilovnou Ukrajinu“ z čiré nenávisti.** A Stoltenberg nyní svobodně přiznává, že celý západní narativ vlastně není nic jiného než naprosto zkreslená prezentace faktů.

Kolegové z Info-Direkt dnes zveřejnili velmi důležitý článek, který osvětluje pozice Zeleného rakouského prezidenta roku 2015. Tehdy vyjádřil veškerý obsah, který je dnes považován za „přátelský vůči Putinovi“ nebo dokonce „protistátní“. Hodnocení: Rozhodně stojí za přečtení!

Toto video mírového badatele Daniele Ganser doporučujeme každému, kdo by chtěl objektivně a úplně znát kompletní pozadí výbuchu Nord Stream.

ZDROJ

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet:

